追尾致四人被困 医生急救划破手

雪天路滑,两辆车不慎追尾肇事。其中一辆面包车严重变形,车玻璃破碎,车内乘客有人命在旦夕,此时120急救中心人员赶到现场后,没等消防员来破拆车辆,也顾不上车玻璃割手,通过车窗就开始紧急为车内伤员施救,直到伤员全被救出才发现自己手被割破了还全然不知。

昨日,记者获悉,被救人员痊愈后向急救人 ;表达感谢。

两车追尾 4人被困车中

事情发生在11月30日,当天沈城一早就开始下雨夹雪,路面非常湿滑,车行驶在路上稍不留神就会发生侧滑。

当日早7时50分左右,在沈阳苏家屯区丁香街发生了一起车祸,一辆微型面包车被一辆丰田霸道车追尾后冲上人行道,造成面包车内4名乘客受伤,乘客被困车内。面包车在被撞后严重变形,整辆车仿佛被压缩了一样,车门打不开,车玻璃全部破碎。车内4名乘客都不同程度受伤,而且有人伤势严重,不断发出呻吟声。现场市民拨打了119消防电话,等待消防员来进行破门救人。同时拨打了120急救电话,准备对伤者进行抢救。



面包车被追尾,4名伤者被急救人员救出。

120 供图

医生紧急救人割伤手指

"11月30日7时59分,收到120指挥中心的派车命令,我们小组立即出发赶往事故现场救援。"沈阳急救中心苏家屯分中心701车组孙飞

急救人员很快到达现场,发现患者根本无法移动身体,消防员还未到达现场,车内的患者不断地在流血,发出呻吟声,"不能再等了,马上救人。"孙飞和组员立即决定通过撞碎的车窗对车内伤者先进行施救。医护人员一边安抚患者紧张的情绪,一边对伤者进行专业的伤势评估。发现其中一人意识不清,头部有伤口,肢体未见明显伤口,怀疑有颅脑损伤,情况十分危急,需尽快送往医院。另有一人明显右大腿骨折畸形,其余两人颈部及下肢受伤出血。

此时,孙飞不顾碎玻璃划伤手臂的危险,为 车内的伤者进行包扎止血,并对患者头部、颈 部、右大腿、双下肢依次进行固定处理。此时, 意识不清的患者伤情越来越危重,于是急救小 组决定将变形的后备箱门拆开,从后备箱将最 重的患者先抬出送医院抢救。随后,他们拆开 后备箱门,将意识不清的患者抬出,平稳地送上 救护车。

脱下外套盖在伤者身上

其他3名患者在赶来的消防人员的全力协助下,也依次被安全救出抬到急救车上。在车内,医生再次为患者检查,防止二次受伤,看到患者冻得浑身发抖,急救人员脱下自己的外套为伤者盖在了身上。

在急救车上,护士遵医嘱为患者进行生命体征监测及开放静脉通路,连接吸氧装置等急救。最终4名伤者被安全地送达医院急诊室。

直到此时,急救医生孙飞才发现自己的手指已被碎玻璃划伤,鲜血直流。"在现场救治患者过程比较急,注意力都在患者身上,根本没感觉到疼。"孙飞事后说。

急救医生就是这样,倾尽所能地去救人。 "如果不是救援人员的及时抢救,我们的生命都 有危险,急救人员救死扶伤的精神令我们感 动。"几位伤者在被救后对急救人员表达深深的 谢意。

在此,沈阳急救中心医生也提醒广大驾驶员,眼下已是寒冷的冬季,雨雪天气开始增多,道路状况较差,请大家务必遵守交通规则,谨慎驾驶,珍爱生命。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

新闻到底:《"优信"上买二手车 开出1小时坏了》⑥

新闻闪回:沈阳的小孔(化名)精心挑选了半年才在该网上购买了一辆二手的奥迪 Q5 汽车。然而让他万万没有想到的是,车辆交接完去加油,车却直接趴窝在加油站无法行驶。小孔联系救援将车拖到 4S 店检查,发现"变速箱不是原厂油""变速箱故障无法行驶"。因为变速箱、发动机被动过却不是在 4S 店维修,4S 店已经无法提供质保。小孔怀疑,自己买到的是一辆问题车。

沈阳的另一位车主赫先生联系本报记者投诉,相比之前投诉的小孔,赫先生显得更加着急,因为买车已经快一个月时间,临近优信退车政策承诺时限,而自己也花了8000元去第三方权威机构进行了验车,"能做的我都做了,优信就是不承认,不理你。"

优信同意退车却不说明原因 两次取证无法认定"泡水车"?

昨日,车主赫先生接到"优信售后专员" 的消息,优信二手车全国购同意为赫先生办 理退车手续,但却并未说明退车的原因。

维权过程中,赫先生为了弄清真实车况去"中车检"做了鉴定并出具报告而花费的8000元损失,赫先生希望对方赔偿这笔费用。

赫先生目前没有同意退车,"到底是不是'泡水车'?为什么同意退车却不说明原因?为什么对赔偿损失问题只字不提?"

面对赫先生的问题,"优信售后专员"变成选择性沉默,不再回答。

"优信"同意退车 为啥不谈赔偿?

昨日,赫先生向记者展示了其与"优信售后专员"的微信聊天记录。对方用语音信息的方式告知赫先生:"我们这边沟通应该是可以给您办理退车。"并强调原因是"我们这边跟领导打了一个特别申请。"

对此,赫先生称,自己维权的原因是因为在4S店发现这辆车是"泡水车",之后到辽宁"中车检"这个第三方鉴定机构进行了鉴定,并出具了鉴定报告。为此,赫先生花了8000元的鉴定费。

从维权一开始,赫先生的要求是退车并赔偿因为这辆车给自己造成的损失,"也就是说,我要求'优信'赔偿我8000元的鉴定费。"

然而,在经过了一个多月时间的维权,虽然 "优信"同意退车,却对赫先生因为这辆"问题 车"实际产生的费用损失只字未提。

"这钱是确确实实花了的,有票据可以证明。我认为赔偿合情合理。"赫先生不理解,既然对方已经同意退车,为何对赔偿一再回避?

到底是不是"泡水车" 两次取证认定了啥?

在"优信售后专员"的消息中对于赫先生买到的这辆二手车,"我们车源那边判定了几次,都因为证据不足被驳回了。"

到底是不是"泡水车"?专业第三方鉴定机构给出的答案,"优信"不认,然后自己两次取证却又不能拿出结论。

"也就是说,优信在折腾我两次配合取证, 最后毫无意义。"赫先生疑问,"那这两次取证到 底认定了什么?"

赫先生不理解,如果不是"泡水车"对方为什么同意退车?如果是"泡水车"为什么又不敢承认?

"售后专员"为何 选择性回答问题?

对此,赫先生在接到"优信售后专员"答复的第一时间追问对方,对于是否"泡水车"是否有认定,和实际发生的赔偿问题该如何解决。对方却并未给出任何回复。

"选择性回答,想回答就回答,不想回答就 不给你回信息了。"赫先生对"优信"的售后人员 非常无奈。

赫先生说,这一个多月的时间里,自己并不知道这个"优信售后专员"的真实姓名,也无法核实对方的准确身份,"全程用微信消息来沟通,没有职务、姓名,也没有电话号码。她想回你的信息就回,不想回你问了也不回。"

赫先生说,为了加速沟通,自己曾经给对方来电的座机号码回电,也曾通过微信给对方打过语音电话,但都无法取得联系,"要么无人接听,要么被对方挂断。"

另一位投诉车主小孔也遭遇了同样情况, "虽然办理了退车手续,退车款还迟迟没到账, 并且赔偿问题多日来始终无人回应,到现在也 没有任何说法。"

。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

16岁女孩负气出走 网络视频锁定位置

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 少女因琐事与父母吵架后离家出走,父母苦寻无果,赶紧报警求助。可是父母对于女儿能去哪儿却毫无头绪,最终民警通过一条网络视频,发现了女孩的位置,让一家人安全团圆。

"请你们帮帮我们吧!孩子要是再找不到,我们这个家也就没法过了……"近日,一对焦急的夫妻来到丹东国门湾边境派出所报警,称他们的女儿失踪了。

待他们稍微平复了情绪之后,民警了解 了事情的经过。他们的女儿小新(化名)因与 父母发生争吵而离家出走,父母发现女儿不 见之后,赶紧跟她联系,可是此时女儿的手机 已经关机。

女儿只有16岁,自己一个人能去哪儿? 这下她的母亲慌了神,赶紧联系女儿身边的 朋友,并到女儿经常去的场所寻找,可是都没 有丝毫线索,快急疯了的父母赶紧报警求助。 盲目的寻找无异于大海捞针,民警决定从小新的日常生活中寻找线索。通过和小新父母细致的交谈,民警得知小新平时喜欢在网上发布一些短视频。没想到就是这一个看似不起眼的线索,起到了决定性的作用。民警发现小新于近日还在网上发布了视频,通过视频上显示的地址,民警得知其目前在鞍山市。

在与小新父母沟通后,得知女孩曾在鞍山市某小区附近生活过,但是父母只记得大概位置,并不清楚具体的门牌号。为了尽快找到小新,民警与鞍山市当地派出所取得了联系,并得到了对方支持,终于在一番工作后,找到了小新暂住的房屋,于是民警连夜带着女孩的父母赶往鞍山,终于找到了小新。

见面后,孩子的母亲和孩子都哭了,民警 见此情形,对双方进行了劝说和疏导,母亲对 自己的教育方式过于简单向女儿道了歉,小 新也意识到自己的行为过于偏激,给父母造 成了极大的心理伤害,一家人终于和好如初。

送醉酒女同事回家 他竟干出这事……

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 下班后同事一起出去吃饭是很正常的事,而一起吃饭的女同事喝醉了,男同事主动护送其回家,这原本是一件彰显男士风度的好事,但结果这位"好人"却被判了刑,为啥?昨日,记者采访了解到,该男子因为强奸罪被判刑。

沈阳人李某,1987年出生,大学毕业,平时看外表是一位谦谦君子。一天下班后,李某和同事小菲(化名)等人一起出去吃饭,年轻人在一起又说又闹,大家都没少喝酒,尤其小菲一高兴就喝多了。酒局结束时已经是晚10时,李某主动提出送小菲回家,大家也觉得让一个喝醉的女孩独自打车回家不安全,就同意了。

当晚,李某将小菲送到家,并将其送进房间安顿其躺下,到此李某都表现得非常君子,没有对醉酒的小菲做出任何不礼貌的行为。小菲睡下后李某帮其盖好被子就离开了,但是他走时却偷偷地将小菲的家门钥匙揣进了兜。

原来,看着醉酒的小菲,李某早已起了非 分之想,他一直等候到次日零时30分,估计 小菲已经熟睡后,就又返回小菲的住处,悄悄 地用钥匙打开房门溜了进去。走进小菲的房间,李某看小菲睡得很熟,欲趁其熟睡与其发生关系。就在李某脱掉衣服欲行不轨时,小菲被猛然惊醒,看到黑暗中有人在自己床上,小菲吓得不轻,赶紧打电话向朋友求救,此时李某仓阜逃离现场。

小菲起来后发现自己的衣服都被脱了, 赶紧打电话报警。李某也自行到警方接受调查,起初他拒不承认自己的犯罪事实,称自己 只是护送小菲回家,什么都没有做。在警方 的攻势下,李某后来才如实供述了事实。案 发后,李某家属代为补偿小菲人民币5万元; 之后又补偿小菲人民币15万元,这才取得被 害人的谅解。

法院审理此案认为,李某违背妇女意志,趁妇女醉酒睡觉之机实施强奸,其行为已构成强奸罪。已经着手实行强奸犯罪,由于其意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚;案发后能积极补偿被害人并取得谅解,具有一定的悔罪表现,可以酌情从轻处罚。法院一审判处李某有期徒刑一年三个月,缓刑一年六个月。